
 

Πλήρεις Όροι και Προϋποθέσεις   

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις ισχύουν ανάµεσα σε εσάς και την Energizer Trading Limited µε 
έδρα το Sword House, Totteridge Road, High Wycombe, HP13 6DG Αγγλία (ο «Διοργανωτής») και θα 
θεωρείται ότι έχουν τον τελευταίο λόγο σε περίπτωση οποιασδήποτε σύγκρουσης ή ασυνέπειας µε 
άλλες επικοινωνίες, όπως διαφηµιστικό ή προωθητικό υλικό. Η Redklein SL που βρίσκεται στη διεύθυνση 
C/ Costa Rica 1, 1ºB 28016 Μαδρίτη (ο «Διαχειριστής») θα διαχειρίζεται αυτή την προωθητική ενέργεια 
(«Προωθητική ενέργεια») για λογαριασµό του Διοργανωτή.  Οι οδηγίες συµµετοχής αποτελούν µέρος 
των Όρων και Προϋποθέσεων και µε τη συµµετοχή τους όλοι οι συµµετέχοντες θεωρείται ότι τις έχουν 
αποδεχτεί και ότι δεσµεύονται από τους Όρους και Προϋποθέσεις. Κρατήστε ένα αντίγραφο για την 
ενηµέρωσή σας. Η Universal Pictures, ένα τµήµα της Universal City Studios LLC, και οι µητρικές, 
θυγατρικές και συνδεδεµένες εταιρίες της, συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά των Amblin Entertainment, 
Inc. και DreamWorks Animation L.L.C. (συλλογικά, τα «Μέρη της Universal») δεν είναι υπεύθυνες για τη 
διαχείριση της Προωθητικής ενέργειας, τη συλλογή συµµετοχών, την επιλογή των νικητών ή την 
εκπλήρωση των βραβείων.  Παρέχετε πληροφορίες στον Διοργανωτή και όχι στα Μέρη της Universal. 
Τυχόν ερωτήσεις που έχετε σχετικά µε την Προωθητική ενέργεια πρέπει να απευθύνονται στον 
Διοργανωτή και όχι στα Μέρη της Universal. 

1. Η παρούσα Προωθητική ενέργεια απευθύνεται σε κατοίκους της Ελλάδας ηλικίας 18 ετών και άνω, 
εξαιρουµένων των υπαλλήλων του Διοργανωτή, των Μερών της Universal, των αντιπροσώπων της 
και οποιουδήποτε σχετίζεται επαγγελµατικά µε την εν λόγω Προωθητική ενέργεια. Η Energizer δεν θα 
είναι υπεύθυνη για τυχόν συµµετοχές ανηλίκων.  

 
2. Απαιτείται πρόσβαση στο διαδίκτυο και µια έγκυρη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου.   
 
3. Περίοδος Προωθητικής ενέργειας: Ο Διαγωνισµός θα παραµείνει ενεργός από τις 00:01 της 

01.12.2024 έως και τις 23:59 της 31.12.2024.   
 

 
4. Οδηγίες συµµετοχής:  
 

a. Αγοράστε οποιεσδήποτε µπαταρίες Energizer®, φορτιστές µπαταριών [ή] φακούς [ή 
φορητά φώτα] εντός της Περιόδου του Διαγωνισµού.Η αγορά αδειοδοτηµένων 
προϊόντων Energizer® δεν είναι επιλέξιµη για συµµετοχή.  Σε αυτά περιλαµβάνονται οι 
µπαταρίες αυτοκινήτου/σκάφους, οι φορτιστές USB και τα power banks. 

b. Επισκεφθείτε τον ιστότοπο www.energizerpromo.com (Ο «Ιστότοπος προώθησης της 
Energizer») και πληκτρολογήστε τον γραµµωτό κώδικα (barcode) του προϊόντος και 
καταχωρίστε το ονοµατεπώνυµό σας, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου και τον 
αριθµό επικοινωνίας σας (εάν σας ζητηθεί). 

c. Οι συµµετέχοντες θα λάβουν ένα µήνυµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου που χρησιµοποίησαν για να συµµετάσχουν και θα τους 
ζητηθεί να επαληθεύσουν τη συµµετοχή τους κάνοντας κλικ σε έναν σύνδεσµο.   

d. Μετά την επαλήθευση, οι συµµετέχοντες θα συµµετάσχουν στη σχετική κλήρωση 
(«Κλήρωση»).   

 
5. Όλοι οι συµµετέχοντες που υποβάλλουν έγκυρη συµµετοχή όπως προαναφέρθηκε θα συµµετέχουν 

στην Κλήρωση για τον Διαγωνισµό στον οποίο συµµετείχαν. 
 



 

6. Επιτρέπεται το πολύ 1 συµµετοχή ανά προϊόν που αγοράστηκε, µε µέγιστο αριθµό τις 3 συµµετοχές. 
για ένα [Δώρο]. 

 
7. Ο µέγιστος επιτρεπτός αριθµός είναι 3 συµµετοχές/εγγραφές ανά άτοµο/ανά αγορά/ανά 

νοικοκυριό (που ορίζεται ως τα άτοµα που ζουν στην ίδια διεύθυνση) κατά τη διάρκεια του 
Διαγωνισµού. Κανένα νοικοκυριό/άτοµο δεν µπορεί να κερδίσει περισσότερα από 1 Δώρο. 
 

 
8. Δώρα: Θα κληρωθούν 16 νικητές συνολικά.  Οι νικητές µπορούν να επιλέξουν µόνο ένα από τα 

δώρα α ή β: 
a. 1 Xbox Series X + 1 παιχνίδι Xbox Jurassic World Evolution 2 
b. 1 τηλεόραση UHD 50” 4k + 1 ετήσια συνδροµή Netflix (δωροκάρτα Netflix αξίας 150€) 

 
 

9. Επιλογή Νικητή: από όλες τις έγκυρες συµµετοχές που θα ληφθούν κατά τη διάρκεια του 
Διαγωνισµού θα επιλεγούν τυχαία 16 νικητές και 32 επιλαχόντες συνολικά . Η κλήρωση των δώρων 
θα διεξαχθεί εντός 5 εργάσιµων ηµερών από τη λήξη του Διαγωνισµού.  
 

10. Ειδοποίηση Νικητή: Κάθε νικητής θα ειδοποιηθεί µέσω της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδροµείου 
που έχει δηλωθεί κατά τη συµµετοχή εντός 5 εργάσιµων ηµερών από την Κλήρωση και θα πρέπει να 
απαντήσει για να επιβεβαιώσει την επιλεξιµότητα και την αποδοχή του Δώρου του, εντός 14  
ηµερολογιακών ηµερών από την αρχική επικοινωνία. Εάν ένας νικητής ή επιλαχών δεν απαντήσει 
στην αρχική επικοινωνία εντός 14 ηµερολογιακών ηµερών, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωµα να 
αποκλείσει τον εν λόγω νικητή [ή επιλαχόντα].  Εάν ένας νικητής [ή επιλαχών] αποκλειστεί, ο 
Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωµα να απονείµει το Δώρο σε έναν αναπληρωµατικό που θα επιλεγεί 
µε τον ίδιο τρόπο.  Οι αναπληρωµατικοί νικητές και επιλαχόντες ενδέχεται να έχουν λιγότερο χρόνο 
για να ανταποκριθούν. 
 

11. Αποδοχή Δώρου: Οι νικητές θα παραλάβουν το Δώρο τους εντός 90 ηµερών το πολύ από την 
αποδοχή του Δώρου τους.  Στην απίθανη περίπτωση που το Βραβείο δεν φτάσει εντός 90 ηµερών 
από την Αποδοχή Δώρου, οι νικητές θα έχουν επιπλέον 28 ηµέρες για να ενηµερώσουν τον 
Διοργανωτή στέλνοντας ένα email στο energizer@redklein.com . Εάν ένας νικητής ή επιλαχών δεν 
ενηµερώσει τον Διοργανωτή εντός αυτού του χρονικού πλαισίου, ο Διοργανωτής διατηρεί το 
δικαίωµα να µην επανεκδώσει το Δώρο ή να περιορίσει την αξία του κατά την απόλυτη διακριτική 
του ευχέρεια. 

 
12. Εάν ο πελάτης αντιµετωπίσει προβλήµατα κατά τη χρήση του ιστότοπου προώθησης Energizer, 

επικοινωνήστε µε την εξυπηρέτηση πελατών στο energizer@treenity.gr  
 
13. Ο Διοργανωτής επιδιώκει να διεξάγει µια δίκαιη και ασφαλή προωθητική ενέργεια και να αποτρέψει 

τυχόν περιστατικά κατάχρησης και εξαπάτησης.  Εάν συµµετέχετε µε τρόπο που δεν συνάδει µε τους 
παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, οι αξιώσεις σας (και όλα τα σχετικά ψευδώνυµά σας) θα 
αποκλείονται.  Οποιοδήποτε Δώρο απονεµηθεί µπορεί να είναι άκυρο και ανακτήσιµο και ο 
Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωµα να σας αποκλείσει από τη συµµετοχή σε µελλοντικές προωθητικές 
ενέργειες για διάστηµα τουλάχιστον έξι µηνών. Γι’ αυτό τον λόγο, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωµα 
να προβεί ανά πάσα στιγµή στις ακόλουθες ενέργειες: 

mailto:energizer@redklein.com
mailto:energizer@treenity.gr


 

 
a. Να επαληθεύσει την επιλεξιµότητα των συµµετεχόντων ζητώντας τις πληροφορίες που 

εύλογα θεωρεί απαραίτητες για τον σκοπό αυτό.  Μπορεί να γίνει παρακράτηση του 
Δώρου µέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία της επαλήθευσης. 

 
b. Να αποκλείει συµµετοχές που δεν γίνονται απευθείας από το άτοµο που συµµετέχει στον 

Διαγωνισµό.   
 

c. Να αποκλείει συµµετοχές που γίνονται µε τη χρήση ανώνυµων υπηρεσιών ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου όπως, ενδεικτικά, οι GuerillaMail, Dispostable ή Mailinator. 

 
d. Να αποκλείει µαζικές συµµετοχές από άτοµα, εµπορικές οµάδες, οµάδες καταναλωτών ή 

τρίτους, ελλιπείς συµµετοχές και συµµετοχές που υποβάλλονται µέσω µακροεντολών ή 
άλλων αυτοµατοποιηµένων µέσων. 
 

e. Να αποκλείει συµµετοχές που υπερβαίνουν το µέγιστο επιτρεπόµενο όριο ή εκείνες που 
χρησιµοποιούν τεχνικές όπως ‘script’, ‘brute force’, πολλαπλές κάρτες SIM για 
καταχωρίσεις κειµένου, απόκρυψη ταυτότητας µε χειραγώγηση διευθύνσεων IP, χρήση 
ψευδωνύµων ή άλλων ταυτοτήτων από τις δικές τους ή οποιοδήποτε άλλο µέσο. 

 
f. Να αποκλείει τους συµµετέχοντες που αλλοιώνουν τη διαδικασία διεκδίκησης. 

 
g. Να αποκλείει συµµετοχές που, µε οποιονδήποτε άλλο τρόπο, δεν πληρούν τις απαιτήσεις 

των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων.  
 

h. Να ακυρώνει, τροποποιεί ή να αναστέλλει την Προωθητική ενέργεια σε περίπτωση που 
αυτή δεν είναι σε θέση να διεξαχθεί όπως έχει προγραµµατιστεί για λόγους που 
περιλαµβάνουν ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά την παραποίηση, τη µη εξουσιοδοτηµένη 
παρέµβαση, την απάτη, την ανεντιµότητα, τις τεχνικές βλάβες ή οποιαδήποτε άλλα αίτια 
πέραν του ελέγχου του Διοργανωτή, τα οποία διαφθείρουν ή επηρεάζουν τη διαχείριση, 
την ασφάλεια, τη δικαιοσύνη, την ακεραιότητα ή την ορθή διεξαγωγή της παρούσας 
Προωθητικής ενέργειας. 

 
14. Τα Δώρα δεν µεταβιβάζονται ή ανταλλάσσονται και δεν µπορούν να εξαργυρωθούν βάσει της 

χρηµατικής τους αξίας ή µε οποιαδήποτε άλλη µορφή αποζηµίωσης. Εάν για οποιονδήποτε λόγο 
ένα Δώρο  ή οποιοδήποτε στοιχείο ενός Δώρου δεν είναι διαθέσιµο, ο Διοργανωτής διατηρεί το 
δικαίωµα, κατά τη διακριτική του ευχέρεια, να αντικαταστήσει το εν λόγω Δώρο ή στοιχείο του Δώρου 
µε άλλο ίσης ή µεγαλύτερης αξίας. 

 
15. Καµία ευθύνη δεν µπορεί να αναληφθεί για απαιτήσεις που έχουν χαθεί, καθυστερήσει, αλλοιωθεί, 

υποστεί ζηµιά, αποσταλεί εσφαλµένα ή είναι ελλιπείς ή οι οποίες δεν µπορούν να παραδοθούν λόγω 
οποιασδήποτε αστοχίας παράδοσης, τεχνικής δυσλειτουργίας, αστοχίας συστήµατος, δορυφόρου, 
δικτύου, διακοµιστή, υλικού ή λογισµικού υπολογιστή ή άλλης αιτίας. Η απόδειξη αποστολής δεν θα 
γίνεται δεκτή ως απόδειξη παραλαβής. Ο Διοργανωτής δεν εγγυάται συνεχή ή ασφαλή πρόσβαση 
στον ιστότοπο energizerpromo.com. 

 



 

16. Ο Διοργανωτής, τα Μέρη της Universal και κάθε ένα από τα αντίστοιχα συνεργαζόµενα πρακτορεία 
και εταιρίες τους δεν φέρουν ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια (συµπεριλαµβανοµένων, µη 
περιοριστικά, έµµεσων, ειδικών ή επακόλουθων ζηµιών ή διαφυγόντων κερδών), δαπάνη ή ζηµία 
στην οποία υπόκεινται ή την οποία υφίστανται (είτε προκύπτει από αµέλεια οποιουδήποτε 
προσώπου είτε όχι) σε σχέση µε την παρούσα Προωθητική ενέργεια ή την αποδοχή ή τη χρήση 
του/ενός Δώρου, εκτός από οποιαδήποτε ευθύνη που δεν µπορεί να αποκλειστεί βάσει νόµου.    
Τίποτα δεν αποκλείει την ευθύνη του Διοργανωτή σε περίπτωση θανάτου  ή σωµατικής βλάβης που 
προκύπτει ως αποτέλεσµα της αµέλειάς του.  ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ UNIVERSAL ΔΕΝ ΘΑ 
ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΜΕΣΗ, ΕΙΔΙΚΗ, ΤΥΧΑΙΑ, ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΗ, ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΗ Ή 
ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗ ΖΗΜΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ή ΚΕΡΔΩΝ) ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ Ή ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΑΝ Η ΕΥΘΥΝΗ ΑΥΤΗ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΗ ΠΟΥ 
ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΣΥΜΒΑΣΗ, ΕΓΓΥΗΣΗ, ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ), 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ Ή ΑΛΛΩΣ, ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΑΝ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΜΕΡΟΣ ΕΧΕΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΤΕΤΟΙΑΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ Ή ΖΗΜΙΑΣ Ή ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ.  
ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ Ή ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
ΓΙΑ ΕΜΜΕΣΕΣ Ή ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΖΗΜΙΕΣ, ΟΠΟΤΕ Ο ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ Ή ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ. 

 
17. Ο Διοργανωτής δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αδυναµία συµµόρφωσης µε τις 

υποχρεώσεις του για λόγους πέραν του εύλογου ελέγχου του, οι οποίοι οφείλονται, ενδεικτικά, σε 
θεοµηνίες, παγκόσµιες ή περιφερειακές επιδηµίες ή πανδηµίες, δυσµενείς καιρικές συνθήκες, 
πυρκαγιά, εργατικές διαφορές, πόλεµο, τροµοκρατική δραστηριότητα, εχθροπραξίες, πολιτικές 
αναταραχές, εξεγέρσεις, πολιτικές αναταραχές, πανούκλα ή άλλες φυσικές καταστροφές ή 
οποιεσδήποτε άλλες περιστάσεις. 

 
18. Η καταχώριση των προσωπικών σας δεδοµένων είναι εθελοντική, αλλά απαραίτητη για τη 

συµµετοχή σας στον Διαγωνισµό. Ο Διοργανωτής είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας δεδοµένων και 
έχει ορίσει τον Διαχειριστή ως υπεύθυνο επεξεργασίας των δεδοµένων.  Η επεξεργασία των 
προσωπικών σας δεδοµένων θα γίνει µε βάση τα έννοµα συµφέροντα του Διοργανωτή (α) για 
χρονικό διάστηµα όχι µεγαλύτερο από αυτό που είναι απαραίτητο για τη διεξαγωγή του 
Διαγωνισµού και (β) µετά τον Διαγωνισµό, µόνο στα πλαίσια υπεράσπισης έναντι πιθανών 
αξιώσεων των συµµετεχόντων ή για τη συµµόρφωση µε τις νοµικές υποχρεώσεις που σχετίζονται µε 
τον Διαγωνισµό.  Με τη συµµετοχή σας στον Διαγωνισµό, θα λαµβάνετε µηνύµατα ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου από τον Διαχειριστή για την επιβεβαίωση της αίτησής σας και σχετικά µε την 
Προωθητική ενέργεια.  Εάν δικαιούστε ένα Δώρο, ο Διαχειριστής θα χρησιµοποιήσει τα προσωπικά 
σας δεδοµένα για την παράδοσή του.  Έχετε το δικαίωµα πρόσβασης, διόρθωσης, διαβίβασης και 
διαγραφής των προσωπικών σας δεδοµένων, καθώς και το δικαίωµα προβολής αντιρρήσεων ή 
περιορισµού της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδοµένων.  Ο Διοργανωτής δεν έχει την 
πρόθεση να διαβιβάσει τα προσωπικά σας δεδοµένα σε τρίτες χώρες.  Για να µάθετε περισσότερα 
σχετικά µε τα δικαιώµατά σας και τον τρόπο άσκησής τους, συµπεριλαµβανοµένης της επικοινωνίας 
µε τον Διοργανωτή, επισκεφθείτε την πολιτική απορρήτου του Διοργανωτή, η οποία είναι διαθέσιµη 
µέσω του ιστοτόπου https://www.energizergrouplegal.com . 

 

https://www.energizergrouplegal.com/


 

19. Εάν οποιοδήποτε µέρος/µέρη των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων κριθεί νοµικά άκυρο, 
παράνοµο ή µη εκτελεστό, τα υπόλοιπα δεν θα επηρεαστούν και θα συνεχίσουν να ισχύουν 
πλήρως. 

 
20. Με τη συµµετοχή τους, οι συµµετέχοντες θεωρείται ότι συµφωνούν να δεσµεύονται από τους 

παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, οι δε αποφάσεις του Διοργανωτή για οποιαδήποτε θέµατα που 
προκύπτουν από ή σχετίζονται µε την Προωθητική ενέργεια είναι οριστικές. 

 
21. Εάν υπάρχει διαφορά µεταξύ των παρόντων Όρων & Προϋποθέσεων και εκείνων που περιέχονται 

σε οποιοδήποτε προωθητικό υλικό, θα υπερισχύουν οι παρόντες Όροι & Προϋποθέσεις.  
 

22. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και η ερµηνεία και η εφαρµογή 
τους υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Ελλάδας.  Εάν η διαφωνία ή η 
αξίωση δεν επιλυθεί µε άλλον τρόπο µέσω άµεσων συζητήσεων ή διαµεσολάβησης, τότε θα επιλυθεί 
µε οριστική και δεσµευτική διαιτησία της Judicial Arbitration and Mediation Services, Inc, σύµφωνα 
µε τους βελτιωµένους κανόνες και διαδικασίες διαιτησίας της ή µεταγενέστερες εκδοχές τους (“jams 
rules”). Θα πρέπει να τηρούνται οι “jams rules” για την επιλογή διαιτητή, µε τη διαφορά ότι ο διαιτητής 
θα πρέπει να έχει εµπειρία και να έχει άδεια άσκησης δικηγορίας στην [πολιτεία].  Όλες οι διαδικασίες 
που θα κινηθούν σύµφωνα µε την παρούσα παράγραφο θα διεξαχθούν στην κοµητεία [πόλη, 
πολιτεία]. Το ένδικο µέσο για οποιαδήποτε αξίωση περιορίζεται στην πραγµατική αποζηµίωση και σε 
καµία περίπτωση δεν δικαιούται κάποιο µέρος να ανακτήσει τιµωρητική, παραδειγµατική, 
επακόλουθη ή συµπτωµατική αποζηµίωση, συµπεριλαµβανοµένων των δικηγορικών αµοιβών ή 
άλλων συναφών εξόδων για την άσκηση της αξίωσης, ή να ακυρώσει την παρούσα συµφωνία ή 
να ζητήσει ασφαλιστικά µέτρα ή οποιαδήποτε άλλη δίκαιη αγωγή. 

 
23. ©2024 Energizer. Τα εµπορικά σήµατα και ορισµένα σχέδια ανήκουν στην Energizer.  Όλα τα 

υπόλοιπα εµπορικά σήµατα αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους και δεν υπονοείται 
καµία σχέση ή έγκριση µε ή από τα εν λόγω τρίτα µέρη. 

 
24. Jurassic World Franchise © Universal City Studios LLC and Amblin Entertainment, Inc. TV Series © 

DreamWorks Animation LLC. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώµατος. Jurassic World Chaos Theory 
rated TV-PG. 

 
25. Jurassic World Evolution 2 © 2021-2024 Universal City Studios LLC and Amblin Entertainment, Inc. Με 

την επιφύλαξη παντός δικαιώµατος. © 2021-2024 Frontier Developments plc. Με επιφύλαξη παντός 
δικαιώµατος. Η χρήση του παιχνιδιού υπόκειται στην EULA της Frontier: frontier.co.uk/eula.   

 
26. ©/TM/® 2024 Microsoft. Η εν λόγω Προωθητική ενέργεια δεν χρηµατοδοτείται, υποστηρίζεται ή 

παρέχεται από την Xbox ή συνδέεται µε αυτή.  
 

 


